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1η Συνάντηση Σεμιναρίου Προβληματισμού της 
Μητροπόλεως Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Την Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2024 στην αίθουσα του 
Επιμελητηρίου Βοιωτίας στη Λιβαδειά πραγματοποιήθηκε η 1η 
Συνάντηση Σεμιναρίου Προβληματισμού της Ιεράς 
Μητροπόλεως Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος. Στην εκδήλωση 
προσκεκλημένος ομιλητής ήταν ο κ. Γεώργιος Φίλης, Δρ. 
Γεωπολιτικής, Καθηγητής Ευρωπαϊκών θεμάτων, Αναλυτής 
διεθνών ζητημάτων με θέμα: «Ανιχνεύοντας έναν αναδυόμενο 
“Νέο;” Γενναίο κόσμο και ο ρόλος της Ρωμιοσύνης».

Στην αρχή της εκδήλωσης μίλησε ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. Γεώργιος, 
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ο οποίος καλωσόρισε όσους προσήλθαν στην εκδήλωση και ευχαρίστησε τον 
εκλεκτό προσκεκλημένο κ. Γεώργιο Φίλη.

Ανέφερε ότι: “η Μητρόπολη στα πλαίσια της ποιμαντικής διακονίας για την 
πνευματική κατάρτιση των πιστών, αλλά και του γενικότερου ενδιαφέροντος για 
τον άνθρωπο μέσα στο σύγχρονο γίγνεσθαι, διοργανώνει αυτό το Σεμινάριο 
Προβληματισμού με τη συμμετοχή έγκριτων επιστημόνων και ανθρώπων του 
πνεύματος, όπου θα αναπτύσσονται θέματα πάνω στην ελληνορθόδοξη παράδοση 
και ζωή.”

Και τόνισε ότι: “Σκοπός της προσπάθειας αυτής είναι πρωτίστως η γνωριμία μας 
με τον κόσμο του Πνεύματος με κεφαλαίο το Π, δηλαδή με τον κόσμο του 
Πνεύματος του Θεού, αλλά και του πνεύματος ως πολιτισμού που μεταφέρει τον 
πυρήνα της ζώσας αγιοπνευματικής εμπειρίας και τον προτείνει ως τρόπο ζωής 
στα σύγχρονα τραγικά αδιέξοδα. Σκοπός επίσης είναι η επικοινωνία μεταξύ μας. 
Διότι σε έναν κόσμο που μαστίζεται από την μοναξιά, η φιλαδελφεία και η προς 
αλλήλους αγάπη είναι το φάρμακό της. Επίσης η κατάρτιση και πληροφόρηση 
πάνω σε θέματα που άπτονται της κοινωνίας, της οικογένειας, της Πατρίδας, της 
πίστης, από εισηγητές με πείρα και επιστημονική εμπειρία.”

Μετά την εμπεριστατωμένη εισήγηση του κ. Φίλη, ακολούθησαν ερωτήσεις από 



τους παρακολουθούντες την ομιλία και έγινε διάλογος.

Συντονιστής της εκδήλωσης ήταν ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου 
Μαυρομματίου πανοσ. αρχιμ. π. Σιλουανός Πεπονάκης.

Οι συναντήσεις θα είναι μηνιαίες και θα πραγματοποιούνται στην αίθουσα του 
Επιμελητηρίου Λιβαδειάς.






